napannesnbH
bIX
NPAMbIX

Yuutenb matemaTtukm lasmizosa PaHud
XaKMMOBHa,
MBOY «llkona Ne 156» r.KasaHu




Ha pucysxke AB | NC, touka B —

cepenuna orpeskos DC u PQ. N P , C
IMokasxkure, uto AB | MQ. /
MNokasaTedbCTBO. A
1) ABCP = ABDQ 1o / ;

M D Q

2) 3 paBeHcTBa TpeyroabHuUKOB BCP u BD@ cnemyeT paBeHCTBO

yraoB 1 u 2, a 3TH YIJIBI — Ipu mne-
peceuyeHUN NPAMBIX 151 ceryuien , II03TOMY
npameie NC u napaJJjeJibHbI.

3) Urak, AB || NC, NC ||

, cjaemoBatesbHO, AB | M@Q.




Ha pucyske al b, c¢— cexkymas,
/4 + ,£6="T8°. Haliaure Bce YIIHI,
o0o3HaueHHBbIe Hudppamu.

Pemenue.

1) ITo ycnosuw 24 +,6="T8° a srtu
VTJIBL

, moatomy /4 ___ /6=
2)/2=/4, /8= /6, Tak KakKk 3THU
YTJIBI , M03TO-
My £2 = u £8=_____

3)43=____ —-/Z4= ____, =_ —-/Z6=___, TaK Kak
/3 u /4, /5 u L6 —
4)/1=/3 n LT=/5, Tak KaK 3TH YIJbI

OrBerT.




 ———
- 3agada Ne3

Ha pucyuke ml n, p— cexymas,
yron 1 B Tpu pasa Ooxasbmie yruaa 2.
Hauigure £3.

Pemeunue.

1) £23=/1, Tak KakK B3TH VIJbI

, CJIeIOBaTEeJbHO, Yyrojg 3 B

Tpu pasa 6oJsbIe yria 2.

2)¥raer 2 u 3 — ,
II03TOMY MX CyMMa paBHAa , T.e€.
£2+342= , OTKygna /2= ,
a/sZ3=____

OTrBerT.

£3=____




3agada Ne4

Ha pucyaxke MN || PQ, AB — ceky-
mas, yroax 1 #Ha 110° Goabime yria 2.
Haiinure /3.

Pemenue.

1) £1 = /3, Tak Kak
, IO3TOMY yroJ 3

ga 110° Goapme yraa 2, T.e. £3=
=22+

2) /8 u 42—
IIPU IlepeceyeHuu
npameix MN u PQ

cekymie AB, a mortomy /3+42=

3) Urak, 22 +110°+2£2= ,
OTKyJa /2 = , CJIeIOBaTeJILHO,
L3 =412+

OTrTBerT.

LB =



3agada Ne5

Ha pucynke TtpeyroanbHuxk MNP
npamoyronapuaeii, £ N =90°, PF | MN,
L MPF = 42°.

Haigure £~ MPN un £ M.

Pemenue.

1) PN1PF, tak kKak mnpamasa PN,
nepneHIUKyJsApHas K OOHOM U3 Ia-

pannenbHBIX npambeix MN u PF, nep-
NeHIUKYJAPHA U K JAPYroii, mMo3aToMy
LFPN =

2) /MPN=/FPN—-/_____ =90° —

3) /M _ /L MPF =42°, Tak Kak




anaya
No6

Ha pucyaxke MN |CD, MN = MD.
Hoxkamxurte, uto DN — OuccekTpuca
yriaa D.

JJokxasaaTeabCTBO.

1) £1 = /2, Tak Kak

2) /2=/3, Tak KaK BdTH YIJbI

3)Urak, £1=4/42 n £2=/,3, mo-

3TOMY 4 __= /L , T.e. nyu DN —

OuccekTpuca yriaa D.




p——
3agada Neo7

Ha pucyuxke DM | CE, nydu DE —
6uccexkTpuca yraa CDM, /4 =108°.
Ha#igure yraer Tpeyroasauka CDE.

Pemenwne.
1) 4CDM = 24 =108°, Tak Kak

2) £1=/5=54°, Tak Kak

3) £3=45=54°, Tak Kak

4) £,.2=180° — £4 = , TaAK Kak

OrTBeEerT.

LE=___




